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リンクいなべ市情報誌

～情報誌 Link・ケーブルテレビいなべ１０・ホームページ～アンケート

あなたのご意見・ご提案をお寄せください！

（１）「情報誌Ｌｉｎｋ」をどの程度、読まれていますか？

　1毎月号必ず読む　　2ほとんど読む

　3読んだり読まなかったり　

　4ほとんど読まない　5全く読まない

　※5の方は（５）にお進みください。

（２）「情報誌Ｌｉｎｋ」は読みやすいですか？

　1読みやすい　2普通　3読みにくい

（３）「情報誌Ｌｉｎｋ」でよく読む記事はどれですか？

　（いくつでも結構です）

　1施策の説明

　（行政改革や時事テーマ（アスベスト・ゴミなど））

　2制度などのお知らせ（手当・補助金・入園・など）

　3相談・検診・教室などのお知らせ

　4生活情報（水道情報・防災豆知識・不審業者など）

　5施設の案内（図書館・児童センター等）

　6地域・学校の紹介

　7イベント・コンサート等催し物の紹介

　　　

（４）「情報誌Ｌｉｎｋ」で新しく知りたい記事や改善して

　　欲しいことはありますか？（自由にお書きください）

（５）ケーブルテレビ（10ｃｈ）で放送している「いなべ10」

　　をどの程度、見られていますか？

　110日に１回以上　　2１カ月に２～３回

　3１カ月に１回　　4ほとんど見ない

　5ケーブルテレビは見ない

　6ケーブルテレビは接続していない（見ることができない）

　　※56の方は（９）にお進みください。

（６）「いなべ10」の番組内容はいかがですか？

　1良い　　2普通　　3悪い�

（７）「いなべ10」で良く見るコーナーはどれですか？

　（いくつでも結構です）

　1文字放送（訃報・イベント等のお知らせ）　

　2取材映像　　

　3サークル紹介

（８）「いなべ10」で新しく取り上げたり改善して欲しいこ

　とはありますか？（自由にお書きください）

（９）「いなべ市ホームページ」をどの程度、見られていますか？

　1ほぼ毎日　　2２～３日に１回　3１週間に１回　

　4１カ月に２～３回　　5１カ月に１回以下　　

　6見たことがない

　7インターネットは利用していない

　　※67の方は（14）にお進みください。

（10）「いなべ市ホームページ」は見やすい・使いやすいな 

　　どの評価はいかがですか？

　1良い　　2普通　　3悪い

（11）「いなべ市ホームページ」でよく見る情報は何ですか？

　（いくつでも結構です）

　1お知らせ　　2イベント　　

　3各種情報

　（くらしの便利帳、こんなときは、目的別検索など）

　4市の紹介　　5市役所の案内　　6観光　　

　7施設　　　　8ダウンロード　　9提案と質問

　0個別バナー

　（農業公園・図書館等のトップページ右のリンクコーナー）

　!写真館

（12）「いなべ市ホームページ」で新しく知りたい情報や改

　　善して欲しいことはありますか？

　（自由にお書きください）

（13）自宅のインターネット接続の環境はどれですか？

　（わかる人だけで結構です）

　1CATV　2ADSL　3ISDN 　4アナログ回線

　5光ファイバー　6携帯電話　7その他　8接続していない

（14）いなべ市では、ご自分の携帯電話から情報配信シス

　　テムへ登録された方へ、市の情報配信サービスの実

　　施を検討しています。

　　このシステムが実施されたら、どのような情報の配

　　信を受けたいですか？

　（例）イベント情報、学校・保育園等の行事中止や下

　　　　校情報、訃報、防災・防犯

　　　　（自由にお書きください）

（15）いなべ市の広報施策に関してどんなことでも結構で

　　すので、ご意見があればお書きください。

　　　　　　アンケートは以上です。

　　　　ご協力ありがとうございました。

「情報誌Ｌｉｎｋ」について 「ホームページ」について

「ケーブルテレビ」について

「市の広報施策全般」について

「携帯電話メール配信サービス」について

P19、Ｐ20の返信用封筒に○数字（例：1）をご記入ください


